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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos  
(Iz 8, 23b – 9, 3) 
 
 

Kaip seniau {Viešpats} buvo pažeminęs Zebulu-
no kraštą ir Naftalio kraštą, taip ilgainiui jis 
išaukštins Pajūrio vieškelį, kraštą į vakarus nuo 
Jordano, tautų Galilėją. 

Tauta, gyvenusi tamsoje, išvydo didžią šviesą, 
gyvenusiems nevilties šalyje užtekėjo šviesybė. 
Tu išaukštinai tą tautą, suteikei jai didį džiaugs-
mą. Tavo akivaizdoje jie džiūgauja lyg pjūties 
džiaugsmu, lyg dalydamiesi grobiu. 

Nes tu sutriuškinai juos slėgusį jungą, jų pečius 
lenkusią kartį, jų nuožmaus prievaizdo lazdą, 
kaip anuomet, Midjano dieną. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 26/27) 

P. Viešpats – mano šviesa ir pagalba. 

Viešpats – mano šviesa ir pagalba,  
ko gi turėčiau bijotis? 
Viešpats – mano gyvenimo tvirtovė,  
prieš ką turėčiau drebėti? – P. 

Vieno teprašau Viešpaties, tik vieno tetrokštu –  
Viešpaties Namuose gyventi  
kiekvieną savo gyvenimo dieną, 
Viešpaties žavumu gėrėtis  
ir lankyti jo Šventyklą. – P. 

Tikiu, kad patirsiu Viešpaties gerumą  
gyvųjų pasauly. 
Pasitikėk Viešpačiu ir būk ištvermingas!  
Turėki drąsos ir Viešpačiu pasikliauki! – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Pirmojo laiško korintiečiams (1 Kor 1, 10–13. 17)  

Broliai ir seserys, Viešpaties Jėzaus Kristaus 
vardu maldauju jus, kad visi vienaip sutartumėte 
ir pas jus nebūtų susiskaldymų, kad būtumėte 
vienos dvasios ir vienos minties. 

Mat Chlojės namiškiai pranešė man apie jus, 
mano broliai ir seserys, kad tarp jūsų esama 
kivirčų. Turiu omenyje tai, kad iš jūsų yra tokių, 

kurie sako: „Aš esu Pauliaus“, „aš – Apolo“, „aš 
– Kefo“, „o aš – Kristaus“. 

Argi Kristus padalytas? Nejaugi Paulius buvo už 
jus nukryžiuotas? Negi vardan Pauliaus buvote 
pakrikštyti? 

Kristus nesiuntė manęs krikštyti, bet Evangelijos 
skelbti, tiktai ne žodžių išmintimi, kad Kristaus 
kryžius neliktų be galios. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

P. Aleliuja. – Jėzus skelbė Karalystės 
Evangeliją ir gydė žmonėse visokias negales. –
P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 4, 12–23) 

Išgirdęs, kad Jonas suimtas, Jėzus pasitraukė į 
Galilėją. Jis paliko Nazaretą ir apsistojo 
Kafarnaume, prie ežero, kur susieina Zabulono 
ir Neftalio sritys. Išsipildė pranašo Izaijo žodžiai: 

Zabulono žeme ir Neftalio žeme! Paežerės 
juosta, žeme už Jordano – pagonių Galilėja! 
Tamsybėje tūnanti tauta išvydo skaisčią šviesą, 
gyvenantiems ūksmingoje mirties šalyje užtekėjo 
šviesybė. 

Nuo to meto Jėzus ėmė skelbti: „Atsiverskite, 
nes čia pat Dangaus Karalystė!“ 

Vaikščiodamas palei Galilėjos ežerą, Jėzus 
pamatė du brolius – Simoną, vadinamą Petru, ir 
jo brolį Andriejų – metančius tinklą į ežerą; mat 
buvo žvejai. Jis tarė: „Eikite paskui mane! Aš 
padarysiu jus žmonių žvejais.“ Tuodu tuojau 
paliko tinklus ir nuėjo su juo. 

Paėjėjęs toliau, Jėzus pamatė kitus du brolius – 
Zebediejaus sūnų Jokūbą ir jo brolį Joną. Jiedu 
su savo tėvu Zebediejumi valtyje taisė tinklus. 
Jis ir tuos pašaukė. Jie, tučtuojau palikę valtį ir 
tėvą, nuėjo su juo. 

Jėzus vaikščiojo po visą Galilėją, mokydamas 
sinagogose, skelbdamas Karalystės Evangeliją 
ir gydydamas žmonėse visokias ligas bei negales. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

Jėzus tarė: „Eikite paskui mane! Aš padarysiu jus žmonių žvejais.“  
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RUOŠIAMĖS MŪSŲ MISIJOS GLOBĖJO  

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO JUBILIEJINIAMS METAMS 

•  •  • 
ŠIANDIEN PO 11 VAL. R. ŠV. MIŠIŲ LIGONIAI IR UŽ JUOS BESIMELDŽIANTYS  

BUS LAIMINAMI PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO RELIKVIJA 

PAŽINK ARKIVYSKUPĄ 
PALAIMINTĄJĮ JURGĮ MATULAITĮ! 

 

LR Seimas paskelbė 2027-uosius me-
tus arkivyskupo Pal. Jurgio Matulaičio 
metais. Laukiant jubiliejinių metų, kvie-
čiame Jus šiais metais prisijungti prie 
reikšmingų iniciatyvų, skirtų artimiau 
pažinti mūsų Misijos globėją.  

Tad 2026 m. kiekvieno mėnesio 27 d. 
kviečiame nuotoliniu būdu dalyvauti 
paskaitų cikle "Pažink Palaimintąjį Jurgį 
Matulaitį". Bus galima dalyvauti "gyvai" 
per Google Meet, skenuojant QR kodą 
ant plakato arba peržiūrėti transliaciją, 
patalpintą PJM misijos YouTube kanale.  

Kiekvieno mėnesio paskutinį sekma-
dienį po 11 val. r. Mišių (Mišioms pasi-
baigus, apie 12 val. p. p.) ligoniai ir besi-
meldžiantys už ligonius bus laiminami 
Misijoje laikoma Pal. Jurgio Matulaičio 
relikvija. Kviečiame dalyvauti šiose ini-
ciatyvose. 

Dvikalbės šv. Mišios (bilingual) - 

šeštadienį, sausio 31 d., 4:30 val. po pietų, 

kviečiame Jus! 

Mišias aukos kun. Thomas Kasputis, 

giedos “Celestial Voices” choras. 

Laukiame Jūsų! 

 

ŠIANDIEN ANTROJI RINKLIAVA 
BAŽNYČIAI  

LOTYNŲ AMERIKOS ŠALYSE 
PAREMTI 

 

Rinkliava Bažnyčiai Lotynų Amerikoje 
kasmet remia įvairią pastoracinę veiklą 
ir programas - nuo evangelizacijos 
programų iki nėščiųjų centrų ir bend-
ruomenių lyderių ugdymo, remiantis 
katalikų socialiniu mokymu 21-23 skirtin-
gose šalyse.  
Ypač svarbios kaimo vietovių sielova-
dos programos ir pagalba čiabuvių ben-
druomenėms tokiose šalyse kaip Haitis, 
Gvatemala, Peru, Kolumbija, Čilė, Para-
gvajus ir Brazilija. Visi kviečiami pagal 
išgales paremti šią rinkliavą. Antrosios 
rinkliavos vokelius surasite prie įėjimo į 
bažnyčią. 



Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje.  
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

SAUSIO 25 D. – III EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Karolina Grauslytė 

Komuniją dalina: Aurelija Malec 
11:00 v.r. skaito: Ričardas Chiapetta ir  

Violeta Valaitytė 
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

6 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 
 

VASARIO 1 D. – IV EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Jaunučiai ateitininkai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis ir  
Lidija Polikaitienė  

11:00 v.r. skaito: Margarita ir Vytautas 
Matuliauskai 

Komuniją dalina: seselė Judita 
6 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

PASIŽYMĖKITE DATĄ, ARTĖJA 
GRAŽIAUSI 2026 METŲ RENGINIAI! 

 

PJM misijos 35-ojo ir „Vyturio“ choro  
30-ojo gimtadienio KONCERTAS IR POKYLIS  

rengiami balandžio 11 d., 2026. 
 Bendruomenės diena vyks  

rugsėjo 13 d., 2026 m. 10 val. ryte.  
 

Laukiame Jūsų! 

MŪSŲ MISIJOJE VYKSTA ČIKAGOS ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

 
 

VAJAUS MALDA 
 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per 

ilgus metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu 

tikime, kad lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš 

tiesų, Tavo gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo 

dovanas, remiant Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms 

kartoms. Savo malone ir pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, 

mūsų anūkams ir visiems, kurie ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 

PRISIJUNKITE PRIE MISIJOS LEKTORIŲ - 
MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 

 

PJM misijoje kasmet atnaujiname Mišių 

skaitytojų sąrašus. Tad kviečiame Jus  

nors kartą ar kelis kartus per metus 

prisijungti prie šios gražios tarnystės!  

Prašome kreipkitės tel. 773.230.7575.  

Mes laukiame Jūsų! 
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RELIKVIJOS IR JŲ GERBIMAS 

 

Relikvija – religinis objektas, šventojo arba palaimin-
tojo kūno dalis ar jo daiktas (drabužis, darbo įrankis, 
knyga) (lot. reliquie – tai, kas liko, buvo palikta). 

Relikvijos Bažnyčioje jau nuo ankstyviausių laikų yra 
maldingumo ir tikėjimo amžinuoju gyvenimu išraiška, 
šventojo artumo ženklas, jo liudijimo priminimas, 
įkvepiantis tikėjimą ir pasitikėjimą Dievu. Gerbdami 
relikvijas negarbiname paties daikto ar šventojo 
kūno dalies, bet pagerbiame šventąjį ar šventąją, 
drauge su juo ir jam užtariant šloviname Dievą, kuris 
yra vienintelis visokio šventumo šaltinis.   

Relikvijų gerbimo prasmė: 

•    Ryšys su šventuoju: 

Per relikviją užmezgame betarpišką ryšį su šventuo-
ju, o jo/jos gyvenimo pavyzdys mus skatina artėti 
prie Dievo. 

•    Užtarimas ir stebuklai:  

Katalikai tiki, kad šventieji būdami Dievo artumoje 
užtaria tuos, kurie kreipiasi į juos ir palaiko jų prašy-
mus. Gerbdami relikviją prašome konkretaus šven-
tojo maldos užtarimo. Tokia viltis neapgauna – 
daugelis tikinčiųjų liudija, kad Dievas teikia malonę.   

•    Dėkingumas:  

Pagerbdami šventąjį tuo pačiu išreiškiame dėkingu-
mą Dievui už Jo malonės veikimą to šventojo 
gyvenime ir pasitikėjimą, kad Dievas gali veikti ir 
veikia gyvenimuose tų, kurie šiandien Jo šaukiasi.  

•    Ryšys su Bažnyčia:  

Relikvijos yra istoriniai daiktai (artefaktai) ir sieja ti-
kinčiuosius su visa dvasine šeima – Bažnyčia; jos 
yra dalis Bažnyčios paveldo bei tradicijos, kuri išlieka 
gyva ir šiandien.  

Relikvijų rūšys: 

•  Pirmoji klasė: šventojo kūno dalis (pvz., kaulai, 
kraujas).  

• Antroji klasė: šventojo naudoti daiktai (pvz., 
drabužiai, knygos).  

•    Trečioji klasė: daiktai, kurie buvo liesti prie pirmos 
ar antros klasės relikvijų.  

SVARBU 

•    Katalikai garbina tik Dievą, o relikvijas gerbia kaip 
Dievo malonės ir jo veikimo žmogaus gyvenime ženklą. 

 MALDA PRAŠANT PALAIMINTOJO 
JURGIO MATULAIČIO UŽTARIMO 

 

 

Viešpatie, beribio gailestingumo Dieve, Tu esi pa-
sakęs: „ko tik melsdamiesi prašote, tikėkite gausią, 
ir tikrai taip bus“. (Mk 11, 24) Pasitikėdami Tavo 
pažadu, šiandien šloviname Tave ir dėkojame už 
visas malones, kurias esame gavę per palaimintojo 
Jurgio užtarimą. Žinome, kad ir dabar jis užtaria mus 
su tėviška meile ir rūpestingumu. Todėl prašome: 
 

• Palaimintasis Jurgi, ištikimas Bažnyčios sūnau, 
Tavo užtarimui pavedame Bažnyčią Lietuvoje, 
<...> kad Bažnytinės provincijos įsteigimo ir 
daugumos vyskupijų šimtmetis taptų ypatingo 
atsinaujinimo laiku. 

• Palaimintasis Jurgi, darbštumo ir maldingumo 
pavyzdy, Tavo užtarimui pavedame šeimas ir 
jaunimą. Prašyk Viešpatį, kad gintų juos nuo 
visokio blogio, išmelsk Tikėjimo malonę, iš 
kurios kyla tikroji meilė, santaika ir ramybė. 
Savo pavyzdžiu įkvėpk kasdienės, širdis 
perkeičiančios bendrystės su Dievu troškimą. 

• Palaimintasis Jurgi, ligonių ir vargdienių 
guodėjau, Tavo užtarimui pavedame ligonius, 
ypač mūsų šeimų narius ir artimuosius, mūsų 
parapijų narius, draugus ir pažįstamus. Melsk 
jiems sveikatos sugrąžinimo stebuklo, kad, 
matydami didžius Dievo darbus, jie, ir daugelis 
kitų, pažintų Dievą ir Jį pamiltų visa širdimi, 
visu protu ir visomis jėgomis. 

• Palaimintasis Jurgi, žmonių ir tautų taikintojau, 
Tavo užtarimui pavedame nesantaikos kamuo-
jamą pasaulį. Išprašyk žmonėms, tautoms ir 
valstybėms troškimo ir ryžto blogį nugalėti 
gerumu, kad ateitų taika Ukrainoje ir visur, kur 
šiandien vyksta karas. 

• Palaimintasis Jurgi, meldžiame už save pačius, 
kad Tavo užtariami taip įtikėtume Kristų, jog 
Jis taptų mums vienintele gyvenimo prasme. 
Padėk mums tik Jėzų mylėti, tik Jam tarnauti, 
tik Juo džiaugtis ir tik Jame kasdien rasti jėgų. 

• Palaimintasis Jurgi, Tavo drąsinami, lydimi ir 
užtariami, jau dabar tariame: 

Viešpatie Jėzau, palaimintojo Jurgio pavyzdžio 
skatinami ir užtarimo remiami dabar atsižadame 
viso, kuo esame Tave įžeidę. Žinome, kad esame 
vargšai nusidėjėliai, todėl meldžiame Tavo atlei-
dimo ir pasitikime Tavo gailestingumu, kaip tai 
kiekvienu momentu darė palaimintasis Jurgis. 
Drauge su juo šiandien išpažįstame, kad Tu esi 
vienintelis mūsų gyvenimo Viešpats. Patikime Tau 
save, visą savo gyvenimą, visus reikalus ir rūpes-
čius, uždavinius ir sprendimus, taip pat savo šei-
mas ir visus artimus žmones (įvardinama asme-
ninė intencija). Viešpatie, stiprink mūsų tikėjimą.  

https://lt.wikipedia.org/wiki/Religija
https://lt.wikipedia.org/wiki/Objektas
https://lt.wikipedia.org/wiki/%C5%A0ventasis
https://lt.wikipedia.org/wiki/Religija
https://lt.wikipedia.org/w/index.php?title=K%C5%ABno_dalis&action=edit&redlink=1
https://lt.wikipedia.org/wiki/%C4%AErankis
https://lt.wikipedia.org/wiki/Lotyn%C5%B3_kalba


-už Vitaliją ir Stasį Džiaugius 
-už Juozą Rūtelį (Norvilai) 
-už Leokadiją Žilinskienę (5 metinės)
(dukra su šeima) 
-už Dalią Žarskienę ir Darių Karalis  
(4 metinės) 
-už Algį Klimavičių (6 metinės) 
-už Petrą Daknį 
-už Gražiną Babrauskienę 
-už Romualdą Kanclerį 
-už Mantą Pepalį (21 metinės) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Laurai, 
Pranukui ir Poviliukui 
-Dievo palaimos ir sveikatos Angelijai 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Marytei 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, sausio 26 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, sausio 27 d. 
8 v.r -už Mariją ir Stanislovą Stembrus 
 
Trečiadienis, sausio 28 d. 
8 v.r. -už Dovydą Pakalniškį 
 
Ketrivtadienis, sausio 29 d. 
8 v.r. -už Praną Juodką 
 
Penktadienis, sausio 30 d. 
8 v.r. -už Angelę Juodkienę 
 
Šeštadienis, sausio 31 d. 
8 v.r. -už Valeriją ir Aleksą Ablingius 

Sekmadienis, sausio 25 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vitą Neverauskienę (brolis su šeima) 
-už Liudą Venclovą (šeima) 
-už Petrą Elias 
-už Valerijoną Razmą 
-už Arvydą Bučinską 
-už Dalią Žarskienę ir Darių Karalis  
(4 metinės) 
-už Adelę Duoblienę, jos vyrą ir du sūnus 
(Vida Račiūnienė) 
-už mamytę Bronę 
-už Povilą Norvaišą (10 mėnesių) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simui 
(seneliai) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Andriui 
(tėvai) 
-Dievo palaimos ir globos Jonui ir Matui 
-sveikatos ir sėkmingos operacijos 
Pranutei 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Linai Bardone ir visai šeimai 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Darren  
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Romualdą Armalį 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Vincą Kancių ir Zinaidą Kancienę 
-už Antaną Lavinską 
-už Mariją ir Stasį 
-už Rolandą Kriukas (4 savaitės) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, 
Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., 
Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, 
Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, 
Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, 
Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. 
Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

4:30 v.p.p. BILINGUAL ŠV. MIŠIOS 
 
Sekmadienis, vasario 1 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Andrių ir Oną Pajaujus, ir šeimos 
mirusius 
-už Balį Polikaitį (sūnus su šeima) 
-už Dalią Kučėnienę (draugė) 
-už Oną Sirgėdienę (brolis su šeima) 
-už Antaną Kabišaitį 
-už Vytautą Šimkų 
-už Aldoną Juozevičienę (Čikagos 
sendraugiai) 
-už Simoną Keturakį 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simui 
(seneliai) 
-Dievo palaimos Daivai ir Giedrei 
-Dievo palaimos ir globos Jonui 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Mašiotus 
-už tėvelį Marijoną ir mamutę Vladą 
(dukra) 
-už Romualdą Armalį 
-už Tatjaną ir Romualdą Čygus 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Sigitą Narkys (4 metinės) 
-už Bronių Kurą (Aksenija Kuras) 
-už Vandą Januškienę (10 metinės) 
(Inga Vikontienė) 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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LABAI AČIŪ, KAD SAVO 
AUKOMIS REMIATE MISIJĄ! 

 

Nuoširdžiai dėkojame Jums, 

kad ištikimai remiate Misiją sa-

vo sekmadienine auka, siun-

čiama paštu, įdedama į aukų 

krepšelį sekmadieniais ar aukojamą internetu! 

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kviečiame 

aukoti elektroniniu būdu, skenuojant QR kodą 

ar su nuoroda, esančia: 

www.matulaitismission.com.  

Dėkojame už Jūsų dosnumą! 

KVIEČIAME SAVANORIUS ir SAVANORES 
 

Mūsų Misijoje vyksta lėšų telkimo vajus „Iš 
kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Kvie-
čiame Jus prisijungti prie savanorių komandos. 
Pirmasis vajaus savanorių susitikimas vyks 
sausio 26 d. 5:30 val. po pietų PLC. Jei galite 
padėti ar norėtumėte sužinoti plačiau, kaip 
galima padėti, kreipkitės tel. 773.230.7575. 



KVIEČIAME  
ŠEIMAS, PAVIENIUS ASMENIS, 

ORGANIZACIJAS,  

JUS 
PADĖTI SU MISIJOS 

SEKMADIENIO KAVUTE. 

LABAI REIKIA JŪSŲ PAGALBOS. 

KREIPKITĖS TEL.: 

773.230.7575, DĖKOJAME. 
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